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ВНИМАНИЕ! 

1. Книжка-вопросник содержит тестовые задания по предметам: казахский 
язык, русский язык, история Казахстана, математика, физика, химия, 
биология, география, всемирная история, литература и иностранные языки. 

2. Время тестирования - 210 минут. 

3. Отвечать нужно на тестовые задания по предметам: русски й язык, казахский 
язык, математика, история Казахстана и выбранный вами пятый предмет. 

4. Начинать отвечать можно с любого предмета. 

5. Каждое задание требует выбора единственно правильного ответа из пяти 
предложенных вариантов ответов. 

6. Выбранный ответ нужно отмечать на листе ответов путем полного 
закрашивания соответствующего кружка на секторе данного предмета. 

7. Все необходимые расчеты можно производить на свободных местах 
книжки-вопросника. 

8. Нужно внимательно заполнить все секторы листа ответов. 

9. После окончания тестирования книжка-вопросник и лист ответов должны 
быть сданы дежурному по аудитории. 

ПРИМЕЧАНИЕ: 

Строго запрещается: 
- производить обмен книжками-вопросниками; 
- выносить книжку-вопросник и лист ответа из аудитории; 
- производить обмен листами ответов. 
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КАЗАХСКИЙ ЯЗЫК 

1. Қазақ тіліндегі жіңішке дауысты дыбыстар қатарын анықтаңыз. 
A) Ә, ө, и, ү, і. 
B) Ы, е, э, ю, а, у. 
C) Е, о, ө, я, а, ү. 
D) Ү, ә, ө, ы, а, у, я. 
E) А, о, е, и, ы, ұ. 

2. Бірыңғай үнді дауыссыз дыбысты сөзді белгілеңіз. 
A) Мереке 
B) Қуаныш 
C) Мейрам 
D) Думан 
E) Той 

3. Тек қатан дауыссыз дыбыстарды табыңыз. 
A) Ы, с, х, м, ң. 
B) С, т, п, к, к. 
C) Б, в, ғ, г, з. 
D) А, м, р, т, н. 
E) Қ, ш, ғ, д, г. 

4. Түйық буынды сөздер қатарын белгілеңіз. 
A) Оқушы, шәкірт 
B) Нан, бал 
C) Ana, әже 
D) Ac, әк, әл 
E) Бала, дана 

5. Сөйлемнен буын үндестігіне бағынбайтын қосымшалы сөзді корсстіңіз. 
Men аталшен бірге жайлауга шықтым. 
A) Мен 
B) Шықтым ^ 
C) Бірге 
D) Атаммен 
E) Жайлауға 

6. Болымсыз етістігі бар сөйлемді табыңыз. 
A) Адамдардың табиғатсыз күні болмайды. 
B) Қазақстанда аң-күстар, өсімдіктер қамқорлықка алынған. 
C) Табиғатгыц байлығын қорғай білуіміз керек. 
D) «Халыкаралық табиғат қорғау қоғамы» құрылған. 
E) Табиғат - халық қазынасы. 
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7. Тура мағыналы сөз тіркесін көрсетініз. 
A) Қара тер. 
B) Қара бет. 
C) Қара хабар. 
D) Қара жүрек. 
E) Қара киім. 

8. «Ел, күшті» сөздерінің синонимдік катарын табыңыз. 
A) Отан, қоркақ. 
B) Сымбатты, қарулы. 
C) Халық, мыкты. 
D) Туған жер, бай. 
E) Халық, күшсіз. 

9. Антонимдерді белгілеңіз. 
A) Мәдениетті-жауапты. 
B) Ерте-күзгі. 
C) Арык-толык. 
D) Ұқыпты-сыпайы. 
E) Керікті-үстамды. 

10. Түбірлес сездерді табыңыз. 
A) Сулы, сушы. 
B) Көрпе, көрші. 
C) Аң, аңғар. 
D) Кереге, керек. 
E) Жүз, жүзік. 

11. Тәуелдік жалғаулы зат есімді табыңыз. 
A) Басқа. 
B) Аяғым. 
C) Козді. 
D) Кеудеден. 
E) Қолдың. 

12. Сын есімді табыңыз. 
A) Көшті. 
B) Айтты. 
C) Жазды. 
D) Тәтті. 
E) Келді. 

13. Жинактык сан есімді табыңыз. 
A) Сегізден үш. 
B) Алтыншы. 
C) Алтау. 
D) Жүзден. 
E) Он бестен. 
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14. Баяндауыш қызметіндегі есімдікті белгілеңіз. 
Сол кеште ешкімге сыр аіипаган бала - осы. 
A) Сол. 
B) Ешкімге. 
C) Бала. 
D) Сыр ашпаған. 
E) Осы. 

15. Бүйрық райлы сөйлемді табыңыз. 
A) Кеше олар Мүраггы коріпті. 
B) Жанат жылдам маған келсін. 
C) Жүмысқа тезірек жиналу керек. 
D) Сенің ауылға барғыц келе мс? 
E) Сен келсең, меи куанамьш. 

16. Жалғаулық шылау катысқан сейлемді табыңыз. 
A) Батыр туса - ел ырысы. 
B) Ғылым - теңіз, білім - кайық. 
C) Өткен сабақта болған жокпын, сондыктан тапсырманы орындай 
алмадым. 
D) Жақсы сөз - жарым ырыс. 
E) Менің дәрігер болғым келеді. 

і 7. Зат есімнен болған бастауыш пен баяндауыштың тыныс белгісін 
көрсетіңіз. 
A) Үгір. 
B) Дефис. 
C) Қос нүкте. 
D) Тырнақша. 
E) Сызықша. 

18. Лепті сөйлемді аныктаңыз. 
A) Қазак жері кенге бай 
B) Бүл қандай кел 
C) Елдің бірлігі, ынтымағы нығая береді 
D) Күн кандай тамаша 
E) Қазақстан әлем елдерімен бейбіт өмір сүреді 

19. „ Сарыарңа " деп аталагын аймақты анықтаңыз. 
A) Солтүстік Қазакстан. 
B) Батыс Қазақстан. 
C) Оңтүстік Қазакстан. 
D) Шығыс Қазакстан. 
E) Орталық Қазақстан. 

20. Туынды сөзді табыңыз. 
A) Еңбекпен. 
B) Енбектен. 
C) Еңбегің. 
D) Еңбекті. 
E) Еңбекші. 
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21. Қүрмалас сөйлсмді аныктаңыз. 
A) Ғылым академиясына мүшелікке сайланды, көптеген елдерге 
экспедициялар үйымдастырды. 
B) 1837 жылы Берлинде дүниеге келген. 
C) Ол түркі тілдерінің аса кернекті маманы, әдебиеті мен жазба 
мұраларының білімпазы атанды. 
D) Ол казақтарға, татар мен башқүрттарға еуропаша білім алуға 
көмектесті. 
E) В.В.Радлов 21 жасында филология ғылымының докторы атагын алды. 

22. Тыныс белгілері дүрыс койылған сөйлемді корсетіңіз. 
A) Сіздікі, расында, дүрыс екен. 
B) Сіздікі расында, дүрыс екен. 
C) Сіздікі - расында, дұрыс екен. 
D) Сіздікі расында, дүрыс, екен. 
E) Сіздікі, расында дұрыс екен. 

23. Одағай сөзді табыцыз. 
A) Шынымды айтайын, сізді танымай түрмын. 
B) Әке, мына кітапты окыңызшы. 
C) Ол әуелі сылк-сылқ күліп алды. 
D) Әттеген-ай, атын сұрамаппын ғой. 
E) Мүратбек, мынаны карай түр. 

24. Қазақстан Республикасының Мсмлекеттік Елтанбасында кандай жануар 
бейнесі барын табыцыз. 
A) Пырақтар. 
B) Қырандар. 
C) Күн сәулесі. 
D) Ою-орнектер. 
E) Қыран күс. 

25. Жүмбақтың шешуін табыңыз. 
Білімнен мол сый-асы, 
Балгындардың уясы. 
A) Мүғалім. 
B) Мектеп. 
C) Кітап. 
D) Асхана. 
E) Үй. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ КАЗАХСКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 

/ 
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РУССКИЙ я з ы к 

1. Укажите слово с проверяемой гласной. 
A) изл...гать просьбу 
B) р...стки нового 
C) ст...реть надиись 
D) расст...лить ковер 
E) прим...рять платье 

2. Укажите слово, образованное приставочным способом 
A)лесник 
B)подоконник 
C) подорожник 
D) лесной 
E) подстанция 

3. Слово с приставкой пре- есть в словосочетании 
A) пр.. .думать упражнение 
B) пр.. .одолеть пр.. .грады 
C) пр...чина поражения 
D) пр.. .гласить на праздник 
E) приветствовать победителя 

4. Укажите слово с пропущенной буквой о: 
A) печ...м пирог 
B) лиш...н голоса 
C) нож...вка 
D) прич...м 
E) вооруж...н 

5. Мягкий знак пишется в середине числительных: 
A) 12, 17, 20 
B) 11,13, 19 
C) 16, 18, 30 
D) 14, 15, 16 
E) 70, 80, 500 

6. Укажите деепричастие 
A) прочитал 
B)прочитан 
C) прочитав 
D) прочитавший 
E) прочитанный 

7. Приоритет - это ... 
A) Первенство по времени открытия, изобретения. 
B) Проверка знаний. 
C) Улучшение чего-нибудь. 
D) Глава городской администрации. 
E) Первое место в соревновании. 
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8. Слова-антонимы 
A) дрожать - вибрировать 
B) демократичный - демократический 
C) осудить - обсудить 
D) игнорировать - акцентировать 
E) длительный - протяженный 

9. Укажите ряд имен существительных, имеющих форму только 
множественного числа 
A)похороны,портфели 
B) тефтели, проценты 
C) клещи, алфавит 
D) грабли, жмурки 
E) дрожжи, молодежь 

10. Укажите предложение с качественным прилагательным в роли 
определения. 
A) Красивый казак обратил на себя внимание всего народа, бывшего на 
площади. 
B) Мы поспешно собрались в дальнюю дорогу. 
C) На лошади была сбруя с серебряным набором. 
D) Русский военный корабль покачивался на океанской зыби. 
E) Собаки беспокойно бежали по оленьему следу. 

11. Личное местоимение в словосочетании 
A) моя земля 
B) любить себя 
C) за несколько дней 
D) подарили кое-кому 
E) оправдывался перед ним 

12. Укажите ряд разноспрягаемых глаголов: 
A) зависеть, вертеть 
B) приказать, знать 
C) держать, терпеть 
D) видеть, слышать 
E) хотеть, бежать 

13. В причастиях посеребр...иные ложки, пристрел... иное ружье, 
пристрел...иный волк, подстрел...инаяутка пропущены буквы 
A) ё, я, е, е 
B) ё, е, е, е 
C) ё, и, е, е 
D) ё, я, е, я 
E) ё, я, е, и 
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14. Наречие образа действия есть в предложении: 
A) Зоркие глаза казака следили за движущимися фигурами издалека 
видневшихся чеченок. 
B) И чем ярче горел небосвод, тем сильнее билось сердце мальчика. 
C) Он пришел раньше. 
D) Его изложение скучно и слишком длинно. 
E) И только уселся, как вижу: против меня очень большое дерево. 

15. Укажите предложение с подчинительным союзом. 
A) Нет ничего в мире, что (бы) могло перекрыть Иртыш. 
B) Мать плотно сжимала губы, что (бы) они не дрожали. 
C) Что (бы) он ни делал, все было хорошо. 
D) Теплая небесная вода для растений то (же) самое, что для нас любовь. 
E) Во что (бы) то ни стало я выполню эту работу. 

16. Словосочетание со значением «действие и его признак» 
A) в философских назиданиях 
B) познакомился со стихами 
C) писал восторженно 
D) другие классики 
E) у казахского народа 

17. Укажите предложение, в котором сказуемое выражено наречием. 
A) Маша казалась расстроенной. 
B) Я занимаюсь спортом. 
C) Скоро Варя будет совсем взрослой. 
D) Дуня уже замужем. 
E) Его боязливый характер всем известен. 

18. Однородные члены в предложении (запятые не расставлены): 
A) Осенью деревья становятся особенно причудливы и нам всё вокруг 
кажется сказочным. 
B) Лес задумался своей думою а мелкие зверюшки притихли слушая 
осеннюю мелодию. 
C) В городе всё было необычным даже утренняя тишина не успокаивала. 
D) Не мешайте людям делать свой выбор они могут ошибиться. 
E) Я видел только верхушки лозняка да извилистый край 
противоположного берега. 
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19. Укажите вид обстоятельственных придаточных предложений в 
сложноподчиненном. 
Но там, увы, где неба своды 
Сияют в блеске голубом, 
Где тень олив легла на воды, 
Заснула ты последним сном. 
A) образа действия 
B)сравнения 
C) места 
D)условия 
E)времени 

20. Мягкий знак обозначает грамматическую форму слова 
A) одеть, бьют 
B) пятьдесят, сколько 
C) пишешь, едешь 
D) глушь, июльский 
E) семья, брошь 

21. Как небеса, твой взор сияет эмалью голубой, как поцелуй, звучит и тает 
твой голос молодой. 
Предложение осложнено обособленным 
A) обстоятельством 
B) дополнением 
C)приложением 
D)определением 
E) определением и приложением 

22. Улыбка маленькой дочки солнечные блики на морозных окнах удачно 
подрумяненные хлебы и вот она уже светится поет своим тоненьким и 
трепещущим голоском замешивая пойло коровам. Пропущено 
A) тире, 5 запятых 
B) 8 запятых 
C) тире, 3 запятых 
D) 4 запятых 
E) тире, 4 запятых 

23. Тире в бессоюзном сложном предложении (знаки не расставлены): 
A) Я оглянулся и увидел по дороге бежал за мной сайгак. 
B) Ночью мороз опять закрывает воду в ледяную броню и бронёй-настом 
покрывает подтаявшие снега. 
C) Должен признаться самую большую радость доставляли мне лекции 
Ф.И. Буслаева. 
D) Он поднял глаза и увидел по небу плывёт маленькая тучка. 
E) Мир строит война разрушает. 
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24. Нет папенька отвечала Марья Ивановна дома одной страшнее. 
Пунктуация при прямой речи соответствует схеме 
A) «П! - а. - п». 
B)«П, - а , - п » . 
C) «П, - а. - п». 
D) «П. - а. - п». 
E) «П? - а, - п». 

25. Языковые особенности официально-делового стиля 
A) использование общественно-политической лексики, эмоционально-
оценочных слов и выражений, частое употребление новых слов 
B) использование терминов, слов в прямом значении, вводных 
конструкций 
C) употребление просторечных слов, неполных предложений, большого 
количества местоимений 
D) использование стандартных выражений, шаблонов, прямого порядка 
слов 
E) использование троп и фигур речи 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА 

1. Ак Орда возникла на территории улуса: 
A) Жебс 
B) Чагатая 
C) Субедэя 
D) Джучи 
E) Малибет 

2. Коныраты, жалаиры, мангыты появились в Казахстане после: 
A) нашествия джунгар 
B) распада Тюркского каганата 
C) нашествия монгол 
D) образования Казахского ханства 
E) походов Тимура 

3. Представитель казахской устной поэзии: 
A) Кедей 
B) Бий 
C) Бай 
D) Батыр 
E) Жырау 

4. На северо-западе границы Казахского ханства при хане Касыме 
приблизились к реке: 
A) Волга 
B) Дон 
C) Урал 
D) Ока 
E) Лене 

5. Организованностью, централизацией власти, чёткой системой управления 
повстанческим движением в 1916 году особо отличался: 
A) Сырдарьинский центр 
B) Сёмиреченский центр 
C) Тургайский центр 
D) Мангистауский центр 
E) Семипалатинский центр 

6. Знаменитый «Дом Павлова» находился в: 
A) Москве 
B) Ленинграде 
C) Бресте 
D) Сталинграде 
E) Севастополе 
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7. Регулярное сообщение через Великий Шелковый путь началось: 
A) во II в. до н.э. 
B) в V в. до н.э. 
C) в III в. до н.э. 
D) в IV в. до н.э. 
E) в I в. н.э. 

8. Судя по китайским летописям, племена кимаков сформировались в начале 
VII века и проживали в: 
A) Южной Монголии 
B) Западнотюркском каганате 
C) Карлукском каганате 
D) Восточнотюркском каганате 
E) Северо-Западной Монголии 

9. Развитию Шелкового пути в VI в. способствовало установление торгово-
дипломатических отношений между Византийской империей и: 
A) Римской империей 
B) Тюркским каганатом 
C) Русским государством 
D) Арабским халифатом 
E) Франкским королевством 

10. Перед угрозой джунгарского нашествия хан Тауке создает военный союз 
с: 
A) башкирами и татарами 
B) киргизами и каракалпаками 
C) хивинцами и могулами 
D) россиянами и китайцами 
E) бухарцами и кокандцами 

11. В организации освободительной борьбы казахских жузов против 
ойратской агрессии важную роль сыграл: 
A) Жаныбек хан 
B) Касым хан 
C) Каир хан 
D) Абулхаир хан 
E) Султан Кенесары 

12. Основным результатом восстания под предводительством батыра 
Сырыма следует рассматривать решение правительства от 11 марта 1801 
г., которое: 
A) обострило отношение с казаками 
B) разрешило казахам кочевать между Волгой и Камой 
C) усилило колонизацию края 
D) разрешало казахам кочевать на правобережье Урала 
E) ограничило строительство крепостей 
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13. Благодаря умелым действиям батыра Жанкожи, Казалинский форт был 
окружен в: 
A) Декабре 1856 году 
B) Декабре 1860 году 
C) Январе 1861 году 
D) Феврале 1862 года 
E) Марте 1865 года 

14. Ханская власть в Младшем жузе была ликвидирована по: 
A) «Временным правилам о крестьянских переселениях» 
B) «Уставу о сибирских киргизах» 
C) «Уставу об оренбургских киргизах» 
D) «Временному положению об управлении степными областями» 
E) «Положению об управлении Семиреченской областью» 

15. Общенациональная газета «Қазақ» издавалась с: 
A) 1900 года 
B) 1925 года 
C) 1918 года 
D) 1923 года 
E) 1913 года 

16. В годы Первой мировой войны для нужд армии царские власти ввели 
специальный (-ую): 
A) налог «кара шыгын» 
B) кибиточную подать 
C) гужевой налог 
D)военный налог 
E) грузовой налог 

17. Решение о ликвидации Алаш-Орды принято: 
A) 9 марта 1919 года 
B) 29 марта 1923 года 
C) 19 марта 1921 года 
D) 19 марта 1922 года 
E) 9 марта 1920 года 

18. В период НЭПа большинство предприятий были переведены на: 
A) военное положение 
B) хозрасчёт 
C) финансирование частным капиталом 
D) производство продукции группы «В» 
E) коллегиальное управление 

19. Массовый роспуск Советов в Казахстане начался в конце: 
A) 1991 года 
B) 1992 года 
C) 1995 года 
D) 1994 года 
E) 1993 года 
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20. В средневековом Казахстане расширению и укреплению 
взаимоотношений между городом и кочевым миром способствовали:. 
A) мирные условия жизни 
B) климатические условия 
C) господство кочевников над городом 
D) заинтересованность во взаимной торговле 
E) географическое положение 

21. В условиях бурного развития промышленности одним из мотивов 
завершения присоединения Старшего жуза к России являлась потребность 
в: 
A) более совершенных промышленных технологиях 
B) полигонах для испытания оружия 
C) инженерно-технических кадрах 
D) дешёвом сырье и рабочей силе 
E) плацдарме для размещения военной техники 

22. По «Положению» 1891 г. в Казахстане замещение должностей волостных 
управителей без выборов мог разрешить: 
A) Ханский совет 
B) Министр внутренних дел 
C) Военный-губернатор 
D) Уездный начальник 
E) Генерал-губернатор 

23. Выделить значительные средства для укрепления финансовой системы 
страны в годы индустриализации позволило развитие промышленности: 
A) Газодобывающей 
B) Тяжёлой 
C) Нефтедобывающей 
D) Лёгкой 
E) Золотодобывающей 

24. В 1988 году был реабилитирован: 
A) С.Сейфуллин 
B) Т.Рыскулов 
C) Б.Майлин 
D) Ж.Аймауытов 
E) И.Джансугуров 
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25. В 60-е годы в Казахстане план внедрения новой техники и технического 
прогресса на объектах промышленности и строительства отслеживали: 
A) Отраслевые министерства 
B) Правительственные комитеты 
C) Специальные комиссии 
D) Общества рационализаторов 
E) Научные центры 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА 
ЗАВЕРШЕН 

пробное тестирование 
9 

вариант 7108 

МАТЕМАТИКА 

1. Вычислите: 4 • ( - - — ) + 12,5 : 6,25 + 3 
5 40 

A) 12,9 
B) 9,4 
C) 14,9 
D) 13,9 
E) 11,9 

2. Найдите координаты точки пересечения графиков функций: у = 3Х 

1 
У = Үі 

B)(3; - 3) 
C)(1;27) 

D) (3;— ) 
27 

E)(3; 9) 
3. Вычислите: 5 2 + , o g 5 2 

A) 15 
B) 25 
C) 625 
D) 50 
E) 125 

4. Решить неравенство %/*-1 > -1 . 
A) [l;+oo) 
B) (-оо;1) 
C) (0;+оо) 
D) (— со;0] 
E) [0;1] 

5. Решите неравенство: 4х 2 _ 3 х + 2 > 1 
A) (2; +оо) 
B) ( -« ;1) 
C) Нет решений. 
D) (-со;1) и (2; +оо) 
E)(1;2) 
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6. Упростите выражение: sina • ctg(-a) + 2cosa 
A) sina 
B) 3cosa 
C) cosa 
D) 2cosa 
E) 0 

7. Найти разность арифметической прогрессии, если а, = 3, a s = -1 
A) 2 
B)1 
C) 0 
D) 4 
E)-1 

8. Укажите функцию, изображенную на рисунке. 
У 

о 

A) у = х2 

B) у = л/х+1 

C) у = л/х 

D) у = Ух 

E) у = х 3 

9. Высота конуса 15 м, объем 320я м3. Найдите радиус основания конуса. 
A) 64 м 
B) 12 м 
C) 9 м 
D) 18 м 
E) 8 м 

пробное тестирование 17 вариант 7108 

х - у = - 3 
10. Решите систему уравнении: < 7 , 

[х^+у =65 
A) ( - 4 ; - 7 ) 
B) (4; 7); ( - 7 ; - 4 ) 
C) (3; 1); ( - 10; - 7) 
D) ( - 7; - 4); (2; 5) 
E) (4; 7); (2; 5) 

11. Одно число равно 5, а второе 3. Сколько процентов составляет второе 
число от разности первого и второго чисел? 
A) 300% 
B) 120% 
C) 100% 
D) 150% 
E) 60% 

12. Решите уравнение: log , - 3 - 2 = 0 
A ) - 6 
B ) - 3 
C)3 
D) 6 
E) 0 

13. Решить уравнение: Л/бх + 1 =Л/Зх—5 
A) - 1 
B ) 0 
C)3 . 
D) 2 
E)1 

14. Решите уравнение: tgx - 4ctgx = 3 
к 

A) - + nk,keZ\-arctg4 + m,n&Z 
4 

B) ± - + / s t , £ e Z 
4 
я 

C ) + лк, к е Z; arctg4 + т, п е Z 
4 

D) — + лк,к eZ;—arcctg4 + тт,п eZ 
4 

71 E ) + лк, к е Z; arcctg4 + лп,п е Z 
4 
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15. Найдите производную функции: f (x)= х2 • 1пх 
A) х(2 • lnx +1) 
B) х2 - lnx +2х 
C) х • lnx 
D) 2х • lnx 
E ) 1 

16. Напишите уравнение касательной к графику функции 
f (х) = 21n (х - 1) в точке с абциссой х = 3. 
А) у = х - 3 + 2-1п 2 . 

C)у = - х - 3 
D) у = х + 21п 2 
E) у = х - 3 

17. Сколько сторон имеет правильный n-угольник, если его каждый угол 
равен 135°? 
A ) 1 0 

B) 8 
C) 7 
D) 12 
E) 14 

18. В прямоугольной трапеции основания равны 5 см и 17 см, большая 
боковая сторона равна 13 см. Найдите периметр трапеции. 
A)40 см 
B) 37 см 
C) 39 см 
D)35см 
E) 44 см 

19. В точку пересечения диагоналей прямоугольника проектируется вершина 
пирамиды с высотой равной 20 см и боковым ребром равным 25 см. 
Определите её объём, если одна сторона прямоугольника равна 18 см. 
A) 2560 см3 

B) 1760 см3 

C) 2880 см3 

D) 2690 см3 

E) 3220 см3 

пробное тестирование 18 
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2 0 . Исключите иррациональность в знаменателе —?= + — = = + 3 л / 7 з 
л / 1 3 + 4 V 1 3 - 4 

A ) 1 2 - л / і З 

B) 8 

C ) 1 2 + л / 1 3 

D ) - 4 

E ) 4 

21. Найдите значение выражения:jV5 -л/3 -л/2| + |л/3 -л/5| 

A) -42 
B ) 2 V 5 - V 2 

C ) л / 3 

D ) л / 2 

E ) 2 л / 5 - 2 л / 3 - л / 2 

22. Решите систему неравенств: 
sm.v> -

cosx< - . 
6 

А) 1 • 1 „ arccos-+ 2яп;/г-arcsin- +2яи L 6 . 6 , n e Z 

В) arc с os- + 2 ли; л — arc sin — + Іюі 
К 6 6 J , « e Z 

С) arcsin- + 2тт\arccos- + 2лп ), n e Z 
^ 6 6 J 

D) arccos- + 27m; л - arcsin - + 2 m 
V 6 6 

, n e Z 

Е) arccos- + 2ттп\л - arcsin^- + 2mi 
6 . 6 

,neZ 

23. Вычислите площадь фигуры, ограниченной графиком функции у = х и 
прямыми у = 0, х = 4 
A) 2 
B)1 
C) 8 
D) 4 
E) 10 
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- > - > 

24. Даны векторы а (4; 3), в (1; -3) и с (6; 12). Найдите значения х и у, 

чтобы имело место равенство с =х а + у Ь 
A) х = 2; у = 1 
B) х = 1; у = 2 
C) х = 2; у = 2 
D) х = 2; у = - 2 
E) х = - 2; у = 2 

25. Двенадцать друзей взяли 18 сумок в поход. Выберите верное 
утверждение. 

2 
A) Количество сумок составляет ~ от количества друзей 

B) Друзей в 2,5 раза меньше, чем количество сумок 
C) Разница между количеством друзей и количеством сумок простое число 
D) Каждый третий взял по 3 сумки 
E) Количество сумок в полтора раза больше, чем количество друзей 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ МАТЕМАТИКА 
ЗАВЕРШЕН 
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ФИЗИКА 

1. Если площадь опоры одной гусеницы танка равна 1,5 м2, то давление 
танка массой 60 т на Землю 
A) 2 -105 Па. 
B) 2 106 Па. 
C) 2 10х Па. 
D) 2 103 Па. 
E) 2 104 Па. 

2. Пружина жесткостью 104 Н/м растянута на 2 см от первоначальной длины. 
Потенциальная энергия пружины равна 
A) 2 Дж. 
B) 16 Дж. 
C) 8 Дж. 
D) 4 104 Дж. 
E) 104 Дж. 

3. Чайник нагревается на плите. Теплопередача от нижней части воды к 
верхней ее части происходит благодаря 
A) конвекции. 
B) излучению и теплопроводности. 
C) излучению. 
D) излучению и конвекции. 
E)теплопроводности. 

4. Металлическому шарику радиусом 30 см сообщен заряд 6 нКл. 
Напряженность электрического поля на поверхности шара 

(к = 9 1 0 9 ^ # ) 
Кл2 

A) 500 Н/Кл. 
B) 900 Н/Кл. 
C) 700 Н/Кл. 
D) 600 Н/Кл. 
E) 800 Н/Кл. -

5. Единица мощности электрического тока в СИ 
A) Ватг. 
B) Ампер. 
C) Ом. 
D) Вольт. 
E) Джоуль. 
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б. Электрический ток в прямолинейном проводнике направлен «от нас» 
перпендикулярно плоскости рисунка. Правильное расположение линий 

A)1. 
B) 2. 
C) 5. 
D) 4. 
E) 3. 

7. Проводник, находится в магнитном поле с индукцией 1 Тл. Его активная 
длина 0,1 м и он выталкивается из этого поля с силой 1,4 Н. Угол между 
направлениями тока и вектором магнитной индукции поля равен 45°. При 
этом сила тока в проводнике равна 
A) = 30 А. 
B) = 25 А. 
C) а 15 А. 
D) к 35 А. 
E) = 20 А. 

8. Длина маятника в Исаакиевском соборе в Санкт-Петербурге 98 м. Период 

его колебаний (g = 10 ~ ) 
с2 

A) = 20 с. 
B) = 31,4 с. 
C) = 40 с. 
D) и 15,7 с. 
E) = 10 с. 

9. Энергия покоя электрона равна (с=3 108 м/с, т=9,1 1031 кг) 
A) 8,2 10"'° Дж. 
B) 8 10"15 Дж. 
C)2 10'15 Дж. 
D) 82 10~15 Дж. 
E) 82 Ю"10 Дж. 

10. Движение материальной точки в данной системе отсчета описывается 
уравнениями: y=l+2t, x=2+t. Модуль скорости движения 
A) 3 м/с. 
B) 5 м/с. 
C) л/5 м/с. 
D) 2 м/с. 
E) 1 м/с. 
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11. Скорость тела изменяется по закону & = 5 - 3t под действием силы 6 Н. 

Масса этого тела равна 
A) 18 кг. 
B) 1,2 кг. 
C) 2 кг. 
D) 0,5 кг. 
E) 3 кг. 

12. Подъемный кран с двигателем мощностью 8 кВт поднимает груз.с 
постоянной скоростью 6 м/мин. Масса груза (g = 10 м/с2) 
A) 5 т. 
B) 8 т. 
C) 0,8 т. 
D) 6 т. 
E) 4,8 т. 

13. Под действием силы 35 II вагонетка массой 450 кг приходит в движение и 
набирает скорость 3 м/с через интервал времени 
A) =4 с 
B) =39 с 
C) =45 с 
D) =2,5 с 
E) =20 с 

14. Человек массой 60 кг, бегущий со скоростью 5 м/с, догоняет тележку 
массой 40 кг, движущуюся со скоростью 2 м/с, и вскакивают на нее. Они 
продолжают движение со скоростью 
A) 3,8 м/с. 
B) 3,2 м/с. 
C) 5 м/с. 
D) 7 м/с. 
E) 2,2 м/с. 

15. Число атомов углерода, содержащихся в 44 граммах углекислого газа, 
равно 
(М углекислого г а з а = 4 4 10'3кг/моль, Na=6,02 1023моль"') 
A) = 12 10"23. 
B)«6-10"23. 
C) Я 3 -1023. 
D) я 12 1023. 
E) я 6 Ю23. 

16. Над газом не может быть совершена работа при 
A) изобарном нагревании 
B) адиабатном расширении и сжатии 
C) изохорном нагревании 
D) адиабатном расширении 
E) изотермическом расширении и сжатии 
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17. Напряжение, подающееся на концы проводника с сопротивлением 100 Ом 
для получения в нем тока 100 мкА, равно 
A) 103 В. 
B) 1 В. 
C) 10"9 В. 
D) 10"2 В. 
E) 10"3 В. 

18. При увеличении длины волны в 2 раза скорость распространения 
звуковой волны в воздухе 
A) уменьшится в 4 раза. 
B) уменьшится в 2 раза. 
C) не изменится. 
D) увеличится в 4 раза. 
E) увеличится в 2 раза. 

19. Если сумма масс продуктов реакции меньше суммы масс исходных ядра и 
частиц, вступивших в реакцию, то такая реакция протекает с выделением 
энергии (ЛЕ>0) и называется 
A)охлаждением 
B) эндотермической 
C) экзотермической 
D) фотометрической 
E) химической 

20. Путь и модуль перемещения часовой стрелки длиной 2 см за 3 часа 
соответственно равны 
A) 3,14 см; 0. 
B) 6,3 см; 4 см. 
C) 12,6 см; 0. 
D) 6,3 см; 0. 
E) 3,14 см; 2,83 см. 

21. Лыжник массой 60 кг, имеющий в конце спуска скорость 10 м/с, 
останавливается через 40 с после окончания спуска. Сила трения, 
действующая на лыжника, равна 
A) 10 Н. 
B) 15 Н. 
C) 4 Н. 
D) 1,5 Н. 
E) 40 Н. 
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22. Для определения относительной влажности атмосферного воздуха была в 
опыте найдена точка росы 12 0 С, и измерена температура воздуха 29 0 С. 
По таблице в справочнике найдены значения давления насыщенного 
водяного пара: при 12 0 С - 1,4кПа, при 290 С - 4,0кПа. При этих данных 
относительная влажность воздуха равна 
A) 45%. 
B) 35%. 
C) 59%. 
D) 65%. 
E) 41%. 

23. На шелковой нити в воздухе висит неподвижно шарик массой 4 г, 
имеющий заряд 4 10"s Кл. Если под шариком на расстоянии 10 см от него 
поместить другой шарик с одноименным зарядом 6 10"7 Кл, то сила 

Л Q Ң • Ĵ 
натяжения нити будет равна (g = 10 м / с ; к = 9 • 10 —) 

A) 6,56 10"2 Н 
B) 3,84-10"2 Н 
C) 4,56-10"2 Н 
D) 5,56 10"2 Н 
E) 1,84-10"2 Н 

24. Максимальный ток в колебательном контуре 1 = 10'3А, а максимальный 
1 0 - 5 

заряд на обкладках конденсатора в этом контуре q = Кл . Частота 
я 

электромагнитных колебаний в кон туре равна 
A) 50 Гц. 
B) 45 Гц. 
C) 30 Гц. 
D) 20 Гц. 
E) 10 Гц. 

25. Если второй дифракционный максимум для света с длиной волны 0,7 мкм 
наблюдается под углом 45° к нормали, то у дифракционной решетки число 
штрихов на 1 мм равно (sin45() «0 ,7) 
A)1000 
B) 100 
C) 2•106 

D) 106 

E) 500 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ФИЗИКА 
ЗАВЕРШЕН 
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ХИМИЯ 

1. Наибольшая относительная атомная масса у 
A) Водорода 
B) Кислорода 
C) Серы 
D) Азота 
E) Хлора 

2. Изотопы - это 
A) атомы с разным зарядом ядра 
B) атомы, имеющие одинаковое число протонов в ядре, но разное число 
нейтронов 
C) атомы, имеющие одинаковую массу, но разный заряд ядра 
D) атомы одного и того же элемента, имеющие одинаковое число 
нейтронов в ядре 
E) вещества, имеющие одинаковый состав, но разную массу 

3. Группа веществ с молекулярной кристаллической решеткой 
A) Бром, цинк, вода 
B) Водород, фтороводород, угарный газ 
C) Алмаз, фосфор, азот 
D) Алмаз, кремний, бор 
E) Графит, сульфат бария, сероводород 

4. Масса 4,5 моль водорода 
A) 2 г 
B) 4 г 
C) 6 г 
D) 8 г 
E) 9 г 

5. Название соединений азота, в которых он проявляет минимальную 
степень окисления 
A) нитраты 
B) нитриты 
C) фосфориды 
D)оксиды 
E)нитриды 

6. Даны следующие металлы: Li, Na, Ва, Си, Ag. Количество металлов, 
реагирующих с водой с выделением водорода 
A)1 
B) 5 
C) 2 
D)3 
E) 4 
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7. Общая формула одноатомных предельных спиртов 
A) С„Н2п+1СООН 
B) СпН2„+|ОН 
C) С„Н2п+1СОН 
D) СпН2п.нМН2 
E) CnH2n+1N02 

8. Состав молекулы третьего члена гомологического ряда алкенов выражает 
формула: 
A) С2Н4 
B) С3Н4 

C) С,Н8 

D) С„Н6 

E) С3Н6 
9. В основном этаналь идет на производство 

A) Спирта 
B) Этилена 
C) Углекислого газа 
D) Уксусной кислоты 
E) Бензола 

10. По термохимическому уравнению реакции 
4А1 + 3 0 2 =2А1203 + 3350,4 кДж, при взаимодействии с алюминием 1 
моль 0 2 выделилось теплоты 
A) 111,68 кДж 
B) 558,4 кДж 
C) 233,4 кДж 
D) 1116,8 кДж 
E) 837,6 кДж 

11. Масса 49% раствора серной кислоты, необходимая для взаимодействия с 
0,2 моль гидроксида алюминия, если образуется средняя соль. 
A) 20 г. 
B) 50 г. 
C) 40 г. 
D) 60 г. 
E) 30 г 

12. Тип и молярная масса соли (г/моль), образующейся на второй ступени 
гидролиза хлорида железа (III) 
A) основная; 125,5 
B) кислая; 128 
C) основная; 144 
D) кислая; 225,5 
E) средняя; 162,5 
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13. На взаимодействие с 3 моль сернистого газа необходим кислород 
объемом (н.у.): 
A) 33,6 л 
B) 3,36 л 
C) 11,2л 
D) 5,6 л 
E) 22,4 л 

14. К раствору, содержащему 61 г силиката натрия, добавили раствор, 
содержащий 73 г соляной кислоты. Образовался осадок массой 
A) 39 г 
B) 24 г 
C) 49 г 
D) 122 г 
E) 78 г 

15. Молекулярная формула алкана, если при полном сгорании 0,2 моль этого 
вещества было получено 0,8 моль паров воды 
A) С5Н12 

B) С,Н„ 
C)С7Н16 
D) QH.4 
E) С4Н10 

16. Масса бензола вступившего в реакцию с азотной кислотой, если при этом 
получилось 61,5 г нитробензола 
A) 29 г. 
B) 69 г. 
C) 49 г. 
D) 39 г. 
E) 59 г. 

17. Для получения трибромфенола необходимо взять 0,94 г фенола и бром 
массой 
А) 5,6 г. 
В.) 3,2 г. 
C) 4,8 г. 
D) 1,6 г. 
E) 9,2 г. 

18. Молекулярная формула вещества, если при сгорании 6,2 г его 
образовалось 4,48 л (н.у.) С0 2 , 9 г Н 20 и 2,24 л (н.у.) N2. Относительная 
плотность паров этого вещества по водороду 15,5. 
A) C4H9NH2 
B) CH,NH, 
C) C3H7NH2 
D) C2H5NH2 

E ) С Ш Ш С Н з 
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19. Изменение элекроотрицательности (Э) галогенов по мере уменьшения 
порядкового номера элемента (Z) соответствует графику 
А) 

* Z 

В ) 

С ) 

D ) 

Е) 
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20. При добавлении воды к 50 г 96% раствора спирта можно получить 40% 
раствор спирта массой 
A) 120 г 
B) 180 г 
C) 40 г 
D)230 г 
E) 60 г 

21. Для полного осаждения серебра из 255 г 1 %- ного раствора нитрата 
серебра потребовалось 150 мл иодоводородной кислоты. Молярность 
иодоводородной кислоты 
A) 0,5 М 
B) 1 М 
C) 0,1 М 
D) 0,2 М 
E) 0,01 М 

22. Химический знак трехвалентного элемента, если для растворения 3,6 г 
его потребовалось 85,74 мл 20% раствора серной кислоты плотностью 
1,143 г/мл 
A) В 
B)Р 
C) А1 
D) N 
E) Sc 

23. Из 1 тонны железной руды (ҒеіОз), имеющей 6 % примесей можно 
получить чугун массой (если содержание железа в полученном чугуне 
составляет 
94 %) 

' А) 640 кг 
B)750 кг 
C) 730 кг 
D) 700 кг 
E)690 кг 

24. Масса этилацетата которую можно получить в реакции этерификации 
этанола массой 1,61 г и уксусной кислотой массой 1,80 г, если выход 
продукта реакции равен 75 % 
A) 1,68 г 
B) 2,5 г 
C) 1,98 г 
D) 2,4 г 
E) 2,8 г 
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25. Вещество Xt, которое образуется в результате превращений 
с о 2 + н 2 о ^ ™ 3 )Х, лрожжи >х2 — ^ х 3

 + с ' 2 >х4 

A) этановая кислота 
B) монохлоруксусная кислота 
C) хлорэтан 
D)этанол 
E) бутанол 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ХИМИЯ 
ЗАВЕРШЕН 
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БИОЛОГИЯ 

1. Мозговой центр клетки 
A) Оболочка 
B) Пластиды 
C) Ядро 
D) Вакуоль 
E) Цитоплазма 

2. Холодостойкое растение: 
A) Подсолнечник 
B) Огурец 
C) Дыня 
D) Томат 
E) Ячмень 

3. Болезнотворные бактерии 
A) бактерии гниения. 
B) почвенные бактерии. 
C) патогенные бактерии. 
D) цианобактерии. 
E) молочнокислые бактерии. 

4. Орган дыхательной системы 
A) Аорта. 
B) Сердце. 
C) Печень. 
D) Бронхи. 
E) Пищевод. 

5. Проток поджелудочной железы впадает в 
A) прямую кишку 
B) пищевод 
C) желудок 
D) толстый кишечник 
E) двенадцатиперстную кишку 

6. Орган мужской половой системы человека 
A) Мочеточник. 
B) Желтое тело. 
C) Яичник. 
D) Предстательная железа. 
E) Влагалище. 

7. Боковые почки в отличие от придаточных почек располагаются 
A) В междоузлиях 
B) В листьях 
C) На верхушке побега 
D) В основании побега 
E) В пазухах листьев 
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8. Жилкование листьев пшеницы 
A) Простое. 
B) Дуговое. 
C) Параллельное. 
D) Сетчатое. 
E) Пальчатое. 

9. Для эвглены зеленой характерно 
A) Поперечное деление 
B) Почкование 
C) Половое размножение 
D) Продольное деление 
E) Размножение спорами 

10. Для получения антибиотиков используют 
A) Пармелию 
B) Аспергилл 
C) Трутовик 
D) Мукор 
E) Ягель 

11. Размножается мох 
A) Ризоидами. 
B) Корнями. 
C) Коробочкой. 
D) Листьями. 
E) Спорами. 

12. Масличные крестоцветные 
A) Рапс, горчица 
B) Пастушья сумка, сурепка 
C) Капуста, редька, редис 
D) Яблоня, груша, слива 
E) Хрен 

13. Брюхоногий моллюск, ведущий наземный образ жизни 
A) Осьминог 
B) Беззубка 
C) Каракатица 
D) Слизень 
E) Кальмар 

14. Шпроты относятся к отряду 
A) Сельдеобразные 
B) Карпообразные 
C) Тресковые 
D) Лососевые 
E) Камболообразные 



пробное тестирование 3 4 вариант 7108 

15. Серое вещество мозга образовано 
A) нейронами и электронами 
B) промежуточными клетками 
C) аксонами нейронов 
D) телами нейронов и коротких отростков 
E) клетками-спутниками 

16. Пояс нижних конечностей включает 
A) Тазовые кости, крестец 
B) Кости плеча, предплечья, грудина 
C) Бедренная кость, кости голени и стопы 
D) Лопатки, ключицы 
E) Грудные позвонки, ребра, грудина 

17. В свертывании крови участвуют 
A) Эритроциты. 
B) Плазма. 
C) Кровяные пластинки. 
D) Лимфа. 
E) Лейкопласты. 

18. Химические вещества, входящие в состав жиров 
A) Жирные кислоты, глицерин. 
B) Глюкоза, жирные кислоты. 
C) Аминокислоты, глицерин. 
D) Глюкоза, глицерин. 
E) Аминокислоты, жирные кислоты. 

19. В крону привоя прививают подвой - метод 
A)полиплоидии 
B) посредника 
C) предварительного вегетативного сближения 
D) опыления смесью пыльцы 
E) гибридизации 

20. Железы, выделяющие в кровь гормоны, объединяются в систему 
A) Эндокринную. 
B) Лимфатическую. 
C) Нервную. 
D) Выделительную. 
E) Пищеварительную. 

21. Незаменимые аминокислоты, поступающие в организм человека 
A) Могут синтезироваться сами 
B) Можно заменить другими аминокислотами 
C) Не имеют значения для организма 
D) Можно заменить витаминами 
E) Должны поставляться с пищей 
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22. Энергетический двумембранный органоид клетки, характерный и для 
растений и для животных 
A) Сферосомы 
B) Эндоплазматическая сеть 
C)Митохондрии / 
D) Рибосомы 
E) Пластиды 

23. Фотосинтез появился в 
A) Протерозое 
B) Палеозое 
C) Мезозое 
D) Кайнозое 
E) Архее 

24. Копчик, зуб мудрости, аппендикс это пример 
A) Гомологий 
B) Рудиментов 
C) Атавизмов 
D) Аналогий 
E) Ароморфозов 

25. Отличие биогеоценоза от агроценоза заключается в 
A) Ослабленном действии естественного отбора. 
B) Действии искусственного отбора. 
C) Потери части питательных элементов. 
D) Использовании энергии Солнца без дополнительных источников 
энергии. 
E) Использовании дополнительной энергии, кроме энергии Солнца. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ 
ЗАВЕРШЕН 
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ГЕОГРАФИЯ 

1. Средний радиус Земли 
A) 6371 км 
B)7271 км 
C)5171 км 
D)471 км 
E) 8571 км 2. Прибор для определения относительной высоты 

A) барометр 
B) г игрометр 
C) компас 
D) нивелир 
E) анемометр 

3. Начало реки - это 
A) дельта 
B) русло 
C) устье 
D) исток 
E) бассейн 

4. На земле ... частей света. 
A) 7 
B) 6 
C) 5 
D) 4 
E) 3 5. Природные зоны на суше получили названия по 
A) географическому положению 
B) количеству выпадающих осадков 
C) соотношению тепла и влаги 
D) характеру растительности 
E) размеру территории 6. Материк, где нет действующих вулканов и современного оледенения 

A) Австралия. 
B) Северная Америка. 
C) Южная Америка. 
D) Антарктида. 
E) Евразия. 7. Самая высокая точка западного полушария 

A) Мак-Кинли 
B) Аконкагуа 
C) Орисаба 
D)Руис 
E) Котопахи 
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8. Возвышенность Восточно-Европейской равнины, которая расположена на 
границе России и Казахстана: 
A) Уральские горы. 
B) Приволжская низменность. 
C) Общий Сырт. 
D) Мугалжары. 
E) Прикаспийская низменность. 

9. Ученый, совершивший несколько экспедиций в горы Тянь-Шань и 
опровергнувший представление о вулканическом происхождении этих гор 
A) Н.Северцов 
B) П.Рычков. 
C) П.Семенов 
D) С.Ремезов. 
E) А.Левшин. 

10. Озеро Туранской низменности: 
A) Тенгиз. 
B) Алаколь. 
C) Каспий. 
D)Зайсан. 
E) Арал. 

11. Самый северный высокогорный хребет Тянь-Шаня 
A) Чу-Илийские горы 
B) Заилийский Алатау 
C) Таласский Алатау 
D) Кунгей Алатау 
E) Каратау 

12. Наурзумский заповедник находится в: 
A) Акмолинской области. 
B) Северо - Казахстанской области. 
C) Павлодарской области. 
D) Карагандинской области. 
E) Костанайской области. 

13. При размещении отраслей сахарной промышленности важную роль 
играет фактор 
A) потребитель 
B) источник сырья 
C) трудовые ресурсы 
D) источник электроэнергии 
E) источник воды 

14. В импортной структуре Казахстана преобладаю^ет) 
A) минеральное сырьё 
B) машины и оборудование 
C) химическая продукция 
D) продовольственные товары 
E) драгоценные металлы 
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15. Приезд в страну граждан из других стран на постоянное жительство - это 
A) внутренняя миграция 
B) внутриконтинентальная миграция 
C) вахтовая миграция 
D) иммиграция 
Б) эмиграция 

16. По добыче бокситов выделяется 
A)Чили 
B)Гана 
C) Чад 
D) Мексика 
E) Австралия 

17. По морским грузоперевозкам выделяют 
A) Швецию 
B) Норвегию 
C)Германию 
D) Данию 
E) Францию 

18. Государство - лидер но производству товаров народного потребления и 
сбору риса: 
A) Индия. 
B) Япония. 
C) Китай. 
D) Пакистан. 
E) Турция. 

19. Для стран Африки характерен климат 
A) Резко-континентальный 
B) Субарктический 
C) Умерено-континентальный 
D) Умеренный муссонный 
E) От экваториального до субтропического 

20. Природные комплексы субполярного пояса - это 
A) широколиственные леса, тайга 
B) тундра, лесотундра 
C) пустыня, полупустыня 
D) лес, лесостепь 
E) степь, лесостепь 

21. Селевые потоки образуются в результате 
A) Эрозии 
B) Выветривания 
C) Таяния ледников и проливных дождей 
D) Смещения горных пород 
E) Постоянных ветров 
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22. Город Рудный возник у разработок: 
A) Железных руд. 
B) Полиметаллических руд. 
C) Хромовых руд. 
D) Алюминиевых руд. 
E) Медных руд. 

23. Изготовление шин относится к 
A) Химии полимеров и переработки полимерных материалов. 
B) Легкой промышленности. 
C) Основной химии. 
D) Производству оборудования. 
E) Автомобилестроению. 

24. Область Казахстана, граничащая и с Туркменистаном и с Узбекистаном 
A) Мангисгауская 
B) Акмолинская 
C) Агырауская 
D) Аісгюбинская 
E) Алматинская 

25. В России вырабатывается электроэнергии на ТЭС примерно 738 млрд 
кВт.ч, на ГЭС 215 млрд кВт.ч, на АЭС 118 млрд кВт.ч. Via АЭС 
вырабатывается . . .%. 
A) 69 
B) 11 
C) 20 
D) 40 
E) 50 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ 
ЗАВЕРШЕН 
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ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ 

1. Назовите фараона, при котором в 1500 г. до н.э. были совершены самые 
крупные для Египта завоевания: 
A) Тутмос Щ. 
B) Нефертити. 
C) Птолемей. 
D) Рамзес. 
E) Тутанхамон. 

2. В период Великого переселения народов Британию стали обживать 
племена: 
A) Гуннов. 
B) Готов. 
C) Англосаксов. 
D) Сарматов. 
E) Вандалов. 

3. Город в котором в 1218 году был уничтожен монгольский караван: 
A) Ташкент 
B) Отрар 
C) Бухара 
D) Тараз 
E) Самарканд 

4. Период мирового экономического кризиса 1929-1933 гг. в истории США 
называют: 
A) «великим переломом» 
B) «великой смутой» 
C) «великим бедствием» 
D) «великой депрессией» 
E) «великой катастрофой» 

5. Первое коалиционное правительство ФРГ сформировал: 
A) Ж.Бидо 
B) Ж.Ширак 
C) М.Пеген 
D) К.Аденауэр 
E) Ш.де Голль 
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6. В 1968 году войска пяти государств Организации Варшавского договора 
были введены в: 
A) ГДР. 
B) Польшу. 
C) Болгарию. 
D) Югославию. 
E) Чехословакию. 

7. Основное природное богатство Ассирии: 
A) Алмазные копи. 
B) Металлосодержащие руды. 
C) Морепродукты. 
D) Месторождения золота. 
E) Плодородные земли. 

8. Римляне называли пунами: 
A) Гуннов 
B) Карфагенян 
C) Сицилийцев 
D) Персов 
E) Галлов 

9. Крестьяне в Османской империи облагались налогом - десятой частью 
урожая: 
A) Хасан. 
B) Ушур. 
C) Харадж. 
D) Джизьи. 
E) Закет. 

10. Конституция США была принята в: 
A) 1787 г. 
B) 1783 г. 
C) 1785 г. 
D) 1786 г. 
E) 1789 г. 

11. В 1721 году Россией был заключен мир: 
A) Пру гский. 
B) Азовский. 
C) Ништадтский. 
D) Тильзитский. 
E) Столбовский. 
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12. Европейская страна, первая основавшая колонии в Западной Африке: 
A) Португалия. 
B) Испания. 
C) Англия. 
D) Голландия. 
E) Франция. 

13. 1 мая 1893 г. в Чикаго президент Кливленд открыл Всемирную 
Колумбийскую выставку в честь: 
A) 200-летия Америки 
B) 500-летия Америки 
C) 400-летия Америки 
D) 100-летия Америки 
E) 300-летия Америки 

14. «План Дауэса» предусматривал: 
A) Вступление в войну США на стороне Антанты. 
B) Молниеносную войну. 
C) Оккупацию Францией Рурской области. 
D) Переход к политике «доброго соседа» в Латинской Америке. 
E) Восстановление германской экономики. 

15. В октябре 1935 года Италия вторглась в: 
A) Эфиопию. 
B) Ливию. 
C) Тунис. 
D) Алжир. 
E) Марокко. 

16. Арабские крестьяне назывались: 
A) Араты 
B) Дехкане 
C) Феллахи 
D) Жатаки 
E) Шаруа 

17. Бездействие английских и французских дивизий в начале Второй мировой 
войны вошло в историю под названием: 
A) «План Шлиффена» 
B) «План Барбаросса» 
C) «Коллективной безопасности» 
D) «Странная война» 
E) «Умиротворение агрессора» 

пробное тестирование 4 3 вариант 7108 

18. Суверенные Словения, Босния, Герцеговина, Македония, Хорватия 
образовались на территории прежней: 
A) ГДР. 
B) Полыни. 
C) Болгарии. 
D) Албании. 
E) Югославии. 

19. Политическая партия, бывшая до 1949 года правящей в Китае: 
A) Радикалы. 
B) Социалисты. 
C) Коммунисты. 
D) Гоминьдан. 
E) Христианские демократы. 

20. В арабском халифате ушир означал: 
A) Поземельный налог. 
B) Земельный надел. 
C) Налог, который платили скотоводы. 
D) Воинская повинность. 
E) Толкование норм шариата. 

21. «Счастье приходит к тому, кто много трудится», говорил своим ученикам 
основоположник культуры Возрождения: 
A) Данте Алигьери. 
B) Микеланджело. 
C) Джотто ди Бондоне. 
D) Леонардо да Винчи. 
E) Донателло. 

22. После революции 1848 года в Германии: 
A) к власти пришел Вильгельм I 
B) ликвидировано всеобщее избирательное право 
C) произошло объединение 
D) введено всеобщее избирательное право 
E) установилась республика 

23. Мустафа Кямиль, лидер национально-освободительного движения Египта 
(конец XIX начало XX вв.), в достижении цели полагался: 
A) На помощь иностранцев и народное просвещение. 
B) На фажданскую войну. 
C) На национально-освободительное восстание. 
D) На поддержку мусульманского духовенства. 
E) На революцию. 
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24. Согласно Лозаннскому мирному договору 1912 г., Триполитания и 
Киренаика вошли в состав итальянских владений в Африке под названием: 
A) Тунис. 
B) Нигерия. 
C) Ливия. 
D) Марокко. 
E) Сирия. 

25. Приход этого президента к власти называют началом республиканского 
цикла в политической истории США: 
A) Р.Никсон. 
B) Д.Эйзенхауэр. 
C) Д.Кеннеди. 
D) Р.Рейган. 
E) Ф.Рузвельт. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ 
ЗАВЕРШЕН 
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ЛИТЕРАТУРА 

1. Одним из эпических жанров является 
A) ода 
B) драма 
C)роман 
D) комедия 
E) трагедия 

2. Историческая песня о крупной воинской победе: 
A) "На заре то было, братцы, на утренней" 
B) "Есаул сообщает о казни Разина" 
C) "Авдогья-Рязаночка" 
D) "Суворов приказывает армии переплыть море" 
E) "Как царь Иван Казань город брал" 

3. Неумолимым мрачным братом Зевса, царящим глубоко под землей, 
является 
A) Посейдон 
B) Океан 
C) Гелиос 
D) Аполлон 
E) Аид 

4. «Бурмин побледнел... и бросился к ее ногам...». Так заканчивается 
произведение 
A) Н. С. Лескова «Привидение в Инженерном замке» 
B) А. Н. Островского «Снегурочка» 
C) А. С. Пушкина «Метель» 
D) А. С. Пушкин-«Станционный смотритель» 
E) Н. В. Гоголя «Ночь перед Рождеством» 

5. Не само событие, а его восприятие, чувства, эмоции, состояние души 
являются главным в произведении 
A) реализма 
B) критического реализма 
C) классицизма 
D) романтизма 
E) натурализма 

6. Призыв «Безумству храбрых поем мы песню!» М. Горький провозгласил в 
произведении 
A) «Челкаш» 
B) «Песня о Соколе» 
C) «Старуха Изергиль» 
D) «Макар Чудра» 
E) «Коновалов» 
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7. К стихотворным размерам нельзя отнести 
A) дактиль 
B)эллипсис 
C) амфибрахий 
D)анапест 
Б)хорей 

8. Самым молодым богатырём русских былин является 
A) Вольга 
B) Святогор 
C) Илья Муромец 
D) Добрыня Никитич 
E) Алёша Попович 

9. «Прощай, мой товарищ, мой верный слуга», - обращается князь Олег 
(А.С.Пушкин «Песнь о вещем Олеге») к 
A)дружиннику 
B)собаке 
C) коню 
D) князю 
E) брату 

10. Укажите поэта XX века, писавшего под псевдонимом 
A) Игорь Северянин 
B) Александр Блок 
C) Сергей Есенин 
D) Дмитрий Мережковский 
E) Валерий Брюсов 

11 .«В одиннадцать пет, началась самостоятельная жизнь» главного героя 
произведения 
A) JI. Н. Толстого «Детство» 
B) В. Г. Распутина «Уроки французского» 
C) Ю. П. Казакова «Оленьи рога» 
D) В.М. Шукшина «Космос, нервная система и шмат сала». 
E) В. М. Шукшина «Сапожки» 

12. Принцип рационализма, культ разума лежит в основе эстетики 
A) реализма 
B) классицизма 
C) сентиментализма 
D)неоромантизма 
E) романтизма 
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13. "Он хуже, чем якобинец, и такие внушает юношеству 
неблагонамеренные правила, что даже представить трудно ". - говорит 
Земляника в пьесе Н.В.Гоголя "Ревизор" о: 
A) Смотрителе училищ Хлопове 
B) Бобчинском 
C) Судье Ляпкине-Тяпкине 
D) Учителе истории 
E) Хлестакове 

14. Укажите художественный прием: 
«.. .Месяц упал в камыши» 
A)эпитет 
B)сравнение 
C) оксюморон 
D) метафора 
E)гипербола 

15. В романе Ф.МДостоевского "Преступление и наказание" символом 
страшного мира является образ 
A) Петербурга 
B) Каторжан 
C) Свидригайлова 
D) Старухи-процентщицы 
E) Лужина 

16. «Незнакомка», «трилогия вочеловечивания», «балаганчик», «страшный 
мир» - это символы, ставшие основой поэтического языка 
A) Д. Мережковского 
B) А. Белого 
C) В. Брюсова 
D) К. Бальмонта 
E) А. Блока 

17. Произведение А. Платонова -
A) "Макар Чудра" 
B) "Усомнившийся Макар" 
C) "Коняга" 
D) "Бесы" 
E) "Сон Макара" 

18. Произведение антикультовой темы А.Твардовского -
A) "Василий Теркин" 
B) "За далью-даль" 
C) "Дом у дороги" 
D) "Страна Муравия" 
E) "По праву памяти" 
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19. Герой романа Ю.Бондарева "Горячий снег" Кузнецов окончил военное 
училище в городе 
A) Саратове 
B) Оренбурге 
C) Омске 
D) Актюбинске 
E) Тамбове 

20. События поэмы А.С.Пушкина «Полтава» относятся к веку: 
A) XVIII 
B) XVII 
C) XVI 
D) XV 
E) XIX 

21. На совете в Филях портрет Кутузова (роман Л.Н.Толстого «Война и мир») 
рисуется: 
A) развернутый 
B) рассеянный 
C) цельный 
D)внешний 
E) фрагментарный 

22. Древнерусская литература в своих произведениях стремилась 
A) к изобретению новых художественных средств 
B) к разрешению насущных проблем народной жизни и государственного 
строительства 
C) ввести фантастический элемент в характеристику героя 
D) выйти за пределы художественных возможностей своего времени 
E) к типизации обобщенно-вымышленных героев 

23. Укажите, какова идея стихотворения А.С. Пушкина "Анчар" 
A) Сопоставление зла природы и зла человека. 
B) Неограниченная власть одного человека над другим есть величайшее 
зло. 
C) Анчар - "один во всей вселенной". 
D) Униженность раба. 
E) Отсутствие любви у "владык". 

24. "Здесь птицы не поют, 
деревья не растут, 
и только мы плечом к плечу 
врастаем в землю тут", - строки из песни к кинофильму "Белорусский 
вокзал", написанной 
A) В.Высоцким 
B) Ю.Визбором 
C) Р.Рождественским 
D) Б.Окуджавой 
E) Е.Евтушенко 
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25. «Школьником я любил рисовать вождей мирового пролетариата. И 
особенно - Маркса. Обыкновенную кляксу размазал -уже похоже...», -
говорит о себе герой произведения С. Д. Довлатова 
A)«Зона» 
B) «Чемодан» 
C) «Компромисс» 
D) «Иностранка» 
E) «Филиал» 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ЛИТЕРАТУРА 
ЗАВЕРШЕН 
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АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК 

1. Выберите сложное слово: 
A) Nationality. 
B) Beautiful. 
C) Championship. 
D) Tomorrow. 
E) Schoolbag. 

2. Выберите правильный вариант чтения количественного числительного: 
" 2 0 1 " 
A) Two hundreds one. 
B) Two hundreds and one. 
C) Two hundred one. 
D) Twenty and one. 
E) Two hundred and one. 

3. Выберите верное местоимение: 
The music was so loud that I had to shout to make . . . . 
A) himself 
B) itself 
C) ourselves 
D) myself 
E) herself 

4. Поставьте глагол в предложении в Present Simple Tense. 
A palace ... a large and splendid building. 
A) is. 
B) are. 
C) was. 
D) am. 
E) were. 

5. Выберите нужный вариант глагола. 
As soon as Asem ... her exams, she will have vacation. 
A) pass 
B) passes 
C) shall pass 
D) am pass 
E) passed 

6. Дополните предложение: 
He ... going to leave the room, when his father came. 
A) is 
B) were 
C) was 
D) to be 
E) be 

пробное тестирование 51 вариант 7108 

7. Дополните пословицу: 
East or West ... is best. 
A) Thing 
B) Travelling 
C) Country 
D) Dream 
E) Home 

8. Вставьте артикли: 
Rain usually falls in ... spring and .. .autumn. 
A)-, a 
B) The, an 
C) Any, -
D) A, the 
E) -

9. Вставьте необходимый предлог: 
The singer was ... good voice. 
A) about 
B) in 
C) of 
D) on 
E) foi-

10. Выберите слово с приставкой в значении «между, среди, взаимно» 
A) ultranational 
B) enlarge 
C) international 
D) submarine 
E) counter-offer 

11. Образуйте прилагательное от глагола "collect": 
A) Collection. 
B) Collective. 
C) Collectivization. 
D) Collectively. 
E) Collector. 

12. Лишним в данной группе числительных является 
A) fifty-eight 
B) thirtieth 
C) fifteen 
D) thousand 
E) ten 

13. Найдите превосходную степень прилагательного: bad 
A) the worst 
B) the most bad 
C) baddest 
D) the baddest 
E) worse 
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14. Выберите правильный вариант вопросительного местоимения: 
... are these officers? 
A) Who. 
B) Whose. 
C) Which. 
D) Whom. 
E) When. 

15. Выберите правильный вариант притяжательной формы 
существительного: 
... speech was very long. 
A) MPs. 
B) MP's. 
C) MP. 
D) MPes'. 
E) Mpes. 

16. Выберите правильный вариант сказуемого: 
We ... institute every Friday. 
A) Attending. 
B) Is attending. 
C) Was attended. 
D) Has attended. 
E) Attend. 

17. Вставьте необходимое сочетание с модальным глаголом: 
Can you speak up a bit? I... you very well. 
A) could hear 
B) can hear 
C) can't hear 
D) couldn't heard 
E) can't heard 

18. Выберите правильно составленное предложение. 
A) 1 don't what he looks like remember. 
B) What 1 don't remember he looks like. 
C) I don't remember what he looks like. 
D) I don't remember what looks he like. 
E) He looks like what I don't remember. 

19. Выберите верный вариант: 
I gave the letter to the woman at the window. 
A) sat 
B) sitting 
C) fo sitting 
D) having sat 
E) sit 
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20. Выберите определение к слову "Strange": 
A) Something very amusing and funny. 
B) A new pupil in the class. 
C) A very interesting fact. 
D) Something unknown for you. 
E) A very important thing. 

21. Выделенное слово является существительным в предложении: 
A) Our country holds a leading position in heavy industry. 
B) Ending his letter he sent his best wishes to his friend. 
C) When I entered the room the children stopped talking• 
D) He is getting higher education without leaving his job. 
E) Be careful at the street crossing 

22. Выберите правильный вариант, 
octor asked:"How do you feel?" 

A) The doctor asked how I was feeling. 
B) The doctor asked how 1 felt. 
C) The doctor asked how did I feel. 
D) The doctor asked how I had felt. 
E) The doctor asked how I did feel. 

23. Выберите верный вариант 
Mrs.Pottson allowed her guests in the living-room. 
A) to smoking 
B) smoke 
C) to smoke 
D) smoked 
E) smoking 

24. Прочитайте текст и выполните задание. 
Once David Garrick a famous English actor was told by a Member of 
Parliament that as he was so popular he could easily become a Member of 
Parliament too. 
"No, thank you", the actor replied."! prefer to play the part of a great man on the 
stage than the part of a fool in Parliament". 
Исходя из содержания текста, выберите правильный вариант завершения 
предложения. 
The famous actor prefers .... 
A) to play the part of a great actor in Parliament. 
B) to do the work he knows best of all. 
C) to be a fool on the stage. 
D) to be a great actor in Parliament. 
E) to be a great man in Parliament. 
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25. Ответьте на вопрос: 
Which English author and famous mathematician created the story of Alice in 
Wonderland? 
A) Conan Doyle 
B) Lewis Carroll 
C) Bernard Shaw 
D) Jeoffrey Chaucer 
E) Charles Dickens 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК 

1. Вставьте нужный глагол: 
Monika ... 15 Jahre alt. 
A) Werde 
B) Hat 
C) Bist 
D) Seid 
E) 1st 

2. Выберите правильный вариант: 
Помогите старикам, пожалуйста! 
A) Helfen Sie die Alten, bittc! 
B) Helfden Alten, bitte! 
C) Helfe den Alten, bitte! 
D) Helfen Sie den Alten, bitte! 
E) Hilfden Alten, bitte! 

3. Подберите подходящее по смыслу слово. 
"Entschuldigen Sie bitte,... Sie mir sagen, wic spat ist es?" 
A) wollen. 
B) diirfen. 
C) konnen. 
D) mussen. 
E) sollen. 

4. Выберите артикль в правильной форме. 
... Kinder wollen den Staub abwischen. 
A) Des 
B) Der 
C) Das 
D) Die 
E) Den 

5. Выделите существительные мужского рода: 
A) Gebirge 
B) Wissenschaft 
C) Politik 
D) Parlament 
E) Schmetterling 

6. Найдите антоним выделенного слова: 
Alle kennen dieses Werk sehr gut. 
A) wenige 
B) viele 
C) nichts 
D) niemand 
E) niemals 
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7. Вставьте сказуемое: 
Warum ... ihr nicht nach Hause ...? 
A) Seid zuriickkommen. 
B) Habt zuriickgekommen. 
C) Seid zuriickgekommen. 
D) Sind zuriickgekommt. 
E) Werdet zuriickgekommen. 

8. Вставьте нужный артикль: 
Dieser Junge braucht . . . Hefte und . . . Lehrbuch. 
A) - . . . ein 
B) einen . . . eine 
C) einem . . . eines 
D) ein . . . einen 
E) - . . . eine 

9. Вставьте нужное слово. 
... gingen wir die Strafie entlang. 
A) Sangend 
B) Singend 
C) Singende 
D) Sungend, 
E) Singen 

10. Дополните предложение: 
Der Kranke nahm die Tablette,.... 
A) um leichter einschlafen zu konnen 
B) um leichter zu einschlafen konnen 
C) um leichter einzuschlafen zukonnen 
D) um leichter zueinschlafen konnen 
E) um leichter einzuschlafen konnen 

11. Вставьте существительное: 
Man konnte den Pulsschlag seines ... fiihlen. 
A) Herz. 
B) Herzem 
C) Herzens 
D) Herze 
E) Herzes 

12. Найдите правильный вариант: 
Meine GroGmutter hat mir schon manchen Rat gegeben. 
A) Gutc. 
B) Guter. 
C) Gutes. 
D) Guten. 
E) Gutem. 
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13. Вставьте неопределенно-личное местоимение: 
Sie haben gerade gesagt, dass _ nicht weiB, was der Name „Usbek" bedeutet. 
A) man 
B) es 
C) etwas 
D) Leute 
E) alle 

14. Вставьте числительное: 
29,9°C gesprochen ist _. 
A) neunundzwanzig Komma neun Grad Celsius 
B) neun und zwanzig Komma neun Zelsius 
C) zwanzig neun Komma neun Celsius 
D) neunundzwanzig Komma neun Grad Zelsius 
E) neunundzwanzig Komma neun Zelsius 

15. Вставьте предлог: 
Diese Kunstwerke sind ... dem 18. Jahrhundert. 
A) aus 
B) von 
C) mit 
D) aufier 
E) bei 

16. Вставьте нужное слово: 
Der kleine Klaus hat viele Spielsachen. Er mochte aber ... haben. 
A) vieler 
B) meist 
C) mehr 
D) meisten 
E) mehrer 

17. Выберите верно построенное предложение: 
A) Wo hat er friiher gewohnen? 
B) Wo hat er friiher gewohnt? 
C) Wo hat gewohnt er friiher? 
D) Wo ist er friiher gewohnen? 
E) Wo ist er fruher gewohnt? 

18. Найдите вопрос к выделенному придаточному предложению: 
Der neue Schiiler, der in unsere Klasse gestern gekommen ist, fragt, wo sich 
die Bibliothek befindet. 
A) wie lange? 
B) seit wann? 
C) wozu? 
D) was fur ein? 
E) was? 
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19. Найдите ошибку при делении на слоги: 
A) Ein - sam - keit 
B) Aus - trei - bung 
C) Pau - sen - zei - chen 
D) Ans - tel - lung 
E) Ju - gend - her - ber - ge 

20. Вставьте глаголы: 
Nachdem der Zollbeamte mein Gepack . . . . . . . ich es wiedcr... 
A) kontrolliert habe, machte / zu 
B) konrollieren hatten, machte / zu 
C) kontrolliert hattc, machte / zu 
D) kontrolliert hat, machte / zu 
E) kontrolliert hatt, machte / zu 

21. Преобразуйте в пассив: 
Man gab alles bekannt. 
A) Es war bekannt gegeben. 
B) Es ist bekannt gegeben. 
C) Es wurde bekannt gegeben. 
D) Es hat bekannt gegeben. 
E) Es wird bekannt gegeben. 

22. Выберите правильную форму множественного числа: 
Er bekam schon viele .... 
A) Ratschlage. 
B) Rate. 
C) Raten. 
D) Raten. 
E) Rate. 

23. Поставьте вопрос к выделенной части предложения: 
Mein Freund wohnt in Astana seit vier Jahretu 
A) Bis wann? 
B) Seit viel? 
C) Wann? 
D) Seit wann? 
E) Wie oft? 

24. Неотделяемая приставка 
A) ab-
B) aus-
C) be-
D) vor-
E) an-
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25. Ответьте на вопрос: 
Wodurch isl die I lauptstadt von Liechtenstein Vaduz bekannt? 
A) Durch die Banken. 
B) Durch die Bahnhofe. 
C) Durch ilas Postmuseum. 
D) Durch den Parks. 
E) Durch die Flughafen. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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ФРАНЦУЗСКИЙ ЯЗЫК 

1. Выберите правильную форму отрицания: 
Je ne veux ... lire. 
A) Point. 
B) Jamais. 
C) Rien. 
D) Aucun. 
E) Personne. 

2. Найдите нужную пассивную форму: 
On fait lapublicite. La publicite ... 

A) est fait 
B) fut fait 
C) a fait 
D) est faite 
E) fait 

3. Выберите цравильный вариант возвратного глагола: 
Nousallons . . . . 
A) Se reposer. 
B) Nous reposer. 
C) Vous reposer. 
D) Nous reposons. 
E) Se reposons 

4. Употребите соответствующую форму числительного: 
Le ... juillet e'est la fete nationale de la France. 
A) quatorze 
B) douzieme 
C) quatorzieme 
D) douze 
E) dixieme 

5. Выберите предложение к теме «Repas»: 
A) lis se preparent au bac. 
B) lis preparent la galette des Rois. 
C) lis preparent leurs exposes. 
D) lis preparent tout le necessaire pour le voyage. 
E) lis se preparent aux competitions. 
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6. Выберите правильный перевод подчеркнутых слов. 
Он гололед, doniicz-lui a manger. 
A) II a soil". 
B) И a mal. 
C) II est bon. 
D) II a chaud. 
E) И a faim. 

7. Выберите правильную форму глагола. 
Aujourd' hui Nicolas ... les meubles. 
A) Reparait. 
B) Reparer. 
C) Repare. 
D) Reparera. 
E) A repare. 

8. Поставьте выделенный глагол в соответствующей временной форме. 
Hier,Mireille (recevoir) une lettre. 
A) a refu. 
B) recevait. 
C) recevra. 
D) aura re?u. 
E) re?oit. 

9. Выберите нужную форму. 
Се sont des questions ... la jeunesse. 
A) Interesser. 
B) Interessant. 
C) Interessantes. 
D) Ont interesse. 
E) En interessant. 

10. Выберите нужную форму глагола в повелительном наклонении. 
Je m'occupe de се probleme et vous, ... aussi! 
A) occupe-toi 
B) occupez-vous 
C) occupons-nous 
D) s'occupe 
E) t'occupe 

11. Выберите правильный вариант, обращая внимание на форму и время 
глагола. 
Nous ferions une excursion dimanche, s ' i l . . . beau temps. 
A) Fera. 
B) Fait. 
C) Faisait. 
D) Ferait. 
E) Fit. 
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12. Образуйте женский род прилагательных. 
Un homme franc: une femme franc_ 
A) sse 
B) e 
C) il 
D)-
E) che 

13. Выберите нужное существительное. 
Elle s'appelle comment cette _? 
A) village 
B) monument 
C) gar9on 
D) ocean 
E) ville 

14. Выберите подходящий вариант. 
D'oii viennent-ils? -lis viennent ....theatre. 
A) des. 
B) a la. 
C) au. 
D) du. 
E)aux. 

15. Выберите нужную форму местоимения. 
Je dois telephoner a mon frere ... vous connaissez bien. 
A) que. 
B) lequel. 
C) qui. 
D) celui. 
E) dont. 

16. Найдите слово, со звуком [z]. 
A) transferer 
B) transitif 
C) transcription 
D) transmission 
E) transporter 

17. Вставьте нужный предлог: 
Je vois alors les avions courir ...la piste. 
A) Avant 
B) Sur 
C) De 
D)Sous 
E) Pour 
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18. Выберите правильный перевод слова 
Просьба: 
A) Demande. 
B) Demander. 
C) Demande. 
D) Dcmandercsse. 
E) Demandeur. 

19. Выберите правильный вопрос к выделенному слову. 
ІЛ' lendemain Martine re9ut une immense corbeille de roses. 
A) Quand Martine re^ut-elle une immense corbeille de roses? 
B) Comment etait une corbeille de roses? 
C) Que Martine regut:elle le lendemain? 
D) De qui Martine refut-elle une immense corbeille de roses? 
E) Qui re<?ut une immense corbeille de roses le lendemain? 

20. Выберите правильную форму глагола в Subjonctif: 
Je suis a la recherche d'un mode de vie qui me ... . 
A) Conviendrait 
B) Convient 
C) Conviendra 
D) Convienne 
E) Convenait 

21. Выберите правильный вариант косвенной речи. 
Mes voisines disent: «Nous revenons du musee du Louvre». 
A) Mes voisines disent qu'elles reviendront du musee du Louvre. 
B) Mes voisines disent qu'elles reviendraient du musee du Louvre. 
C) Mes voisines disent qu'elles reviennent du musee du Louvre. 
D) Mes voisines disent qu'elles etaicnt revenues du musee du Louvre. 
E) Mes voisines disent qu'elles sont revenues du musee du Louvre. 

22. Выберите правильное подлежащее: 
Dans cette region, est tres hospitalier. 
A) On. 
B) II. 
C) Elle. 
D) Ce. 
E)Ca. 

23. Выберите нужный союз: 
La devise latine de Paris "Fluctuat nec mergitur" signifie "II flotte, ... il ne 
sombre pas". 
A) Malgre. 
B) En revanche. 
C) Mais. 
D) Que. 
E) Ou. 
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24. Выберите правильный вариант 
Le рёге du eommissaire Maigret est . 
A) Jules Verne 
B) Victor Hugo 
C) Henri Dunant 
D) Maurice Grevisse 
E) Georges Simenon 

25. Выберите правильный вариант 
Enfin, la lampe rouge au-dessus des mots "silence" s'eteignit et ils entrerent. 
Au centre du studio on voyait un decor, ёсіаігё par projecteur. Les 
electricians en blouse bleue montaient, descendaient, couraient a travers la 
salle. 
Antoine et Jeanne avanijaient avec difficultes. Enfin, ils s'approcherent du 
decor: une chambresans plafond, aux mursgris, un bureau... 
M.Despagnat se trouvait au centre de la piece et regardait un cahier. 
- Alors, on est pret? Lumiere! 
Dans cetexte Faction se passe 
A) Dans un studio de film. 
B) Dans la centre electrique. 
C) Dans la salle de spectacle. 
D) Dans l'appartement. 
E) Dans la piece. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ФРАНЦУЗСКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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